



„ФеърПлей Аграрен фонд“ АД

Допълнителна информация за четвъртото тримесечие на 2011 г. със съдържание съгласно чл.33, ал.1, т.6 от Наредба №2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента;

Няма извършени промени в счетоводната политика на дружеството през отчетния период.

2. Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента, ако участва в такава група.

Няма настъпили промени в икономическата група на дружеството през отчетния период.

3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност;

- С Протокол от 09.12.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, е учредено дружеството „Агро мин ленд“ ЕООД /"Agro min land"LTD/, със седалище и адрес на управление – гр. София, п.к. 1407, район Лозенец, жк „Хладилника“, бул. „Черни връх“51 Б, предмет на дейност : покупко – продажба, наемане /включително чрез аренда/, обработване на земеделски земи с цел производство и продажба в първоначален, преработен или обработен вид на земеделски култури и материали в степен и вид, незабранени от закона, включително но лозя и други трайни

насаждения; покупко-продажба, стопанисване на горски и водни площи след снабдяване с необходимите разрешителни и лицензии, покупко - продажба на машини и съоръжения, изграждане и управление на предприятия за преработка на селскостопанска продукция, производствена и търговска дейност и всякакъв друг вид дейност, незабранен от закона.

Дружеството е учредено за неопределен срок. Дружественият капитал се определя в лева и възлиза на 1 000/хиляда/ лева, разпределени в сто дяла, от по 10/десет/ лева всеки. За управител на дружеството е избран Марио Маринков.

- С Протокол от 14.12.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, е учредено дружеството „Интер агро плант“ ЕООД /"Inter agro plant" LTD/, със седалище и адрес на управление - гр. София, п.к. 1407, район Лозенец, жк „Хладилника“, бул. „Черни връх“51 Б, предмет на дейност : Покупко-продажба, наемане /включително чрез аренда/, обработване на земеделски земи с цел производство и продажба в първоначален, преработен или обработен вид на земеделски култури и материали в степен и вид, незабранени от закона, включително на лозя и други трайни насаждения; покупко-продажба, стопанисване на горски и водни площи след снабдяване с необходимите разрешителни и лицензии; покупко-продажба на машини и съоръжения; изграждане и управление на предприятия за преработка на селскостопанска продукция; производствена и търговска дейност и всякакъв друг вид дейност, незабранена от закона.

Дружеството е учредено за неопределен срок. Дружественият капитал се определя в лева и възлиза на 1 000/хиляда/ лева, разпределени в сто дяла, от по 10/десет/ лева всеки. За управител на дружеството е избран Марио Маринков.

- С Протокол от 13.12.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, е учредено дружеството „Интер агро ленд“ ЕООД /"Inter agro land" LTD/, със седалище и адрес на управление - гр. София, п.к. 1407, район Лозенец, жк „Хладилника“, бул. „Черни връх“51 Б, предмет на дейност : покупко-продажба, наемане (включително чрез аренда), обработване на земеделски земи с цел производство и продажба в първоначален, преработен или обработен вид на земеделски култури и материали в степен и вид, незабранени от закона, включително на лозя и други трайни насаждения; покупко - продажба, стопанисване на горски и водни площи след снабдяване с необходимите разрешителни и лицензии; покупко-продажба на машини и съоръжения; изграждане и управление на предприятия за преработка на селскостопанска продукция; производствена и търговска дейност и всякакъв друг вид дейност, незабранена от закона. Дружеството е учредено за неопределен срок. Дружественият капитал се определя в лева и възлиза на 1 000/хиляда/ лева, разпределени в сто дяла, от по 10/десет/ лева всеки. За управител на дружеството е избран Марио Маринков.

- С Протокол от 15.12.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, е учредено дружеството „Проагро ленд“ ЕООД /"Proagro land" LTD/, със седалище и адрес на управление - гр. София, п.к. 1407, район Лозенец, жк „Хладилника“, бул. „Черни връх“51 Б, предмет на дейност : покупко-продажба, наемане /включително чрез аренда/, обработване на земеделски земи с цел производство и продажба в първоначален, преработен или обработен вид на земеделски култури и материали в степен и вид, незабранени от закона, включително на лозя и други трайни насаждения; покупко - продажба, стопанисване на горски и водни площи след снабдяване с необходимите разрешителни и лицензии; покупко-продажба на машини и съоръжения; изграждане и управление на предприятия за преработка на селскостопанска продукция; производствена и търговска дейност и всякакъв друг вид дейност, незабранена от закона. Дружеството е учредено за неопределен срок. Дружественият капитал се определя в лева и възлиза на 1 000/хиляда/ лева, разпределени в сто дяла, от по 10/десет/ лева всеки. За управител на дружеството е избран Марио Маринков.

- С Протокол от 12.12.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, е учредено дружеството „Агро развитие“ ЕООД /"Agro razvitie" LTD/, със седалище и адрес на управление – гр. София, п.к. 1407, район Лозенец, жк „Хладилника“, бул. „Черни връх“51 Б, предмет на дейност : покупко-продажба, наемане /включително чрез аренда/, обработване на земеделски земи с цел производство и продажба в първоначален, преработен или обработен вид на земеделски култури и материали в степен и вид, незабранени от закона, включително на лозя и други трайни насаждения; покупко-продажба, стопанисване на горски и водни площи след снабдяване с необходимите разрешителни и лицензи; покупка-продажба на машини и съоръжения; изграждане и управление на предприятия за преработка на селскостопанска продукция; производствена и търговска дейност и всякакъв друг вид дейност, незабранена от закона. Дружеството е учредено за неопределен срок. Дружественият капитал се определя в лева и възлиза на 1 000/хиляда/ лева, разпределени в сто дяла, от по 10/десет/ лева всеки. За управител на дружеството е избран Марио Маринков.

4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие;

Няма публикувани прогнози за финансовия резултат на дружеството на индивидуална основа към четвъртото тримесечие на 2011 г.

5. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно;

За отчетния период дружеството няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства.

6. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземане на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа;

- С протоколно решение от 28.11.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, в качеството му на едноличен собственик на капитала на „Екоплант продукт“ ЕООД е взето решение за разпределение на дивиденди в размер на 100 хил. лева.

- С протоколно решение от 29.11.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, в качеството му на едноличен собственик на капитала на

„Строй инвест 2002 “ЕООД е взето решение за разпределение на дивиденди в размер на 600 хил. лева.

• С протоколно решение от 29.11.2011г. от заседание на Съвета на директорите на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД, в качеството му на едноличен собственик на капитала на „Римекс ойл “ЕООД е взето решение за разпределение на дивиденди в размер на 900 хил. лева.

7. Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

- Към 31.12.2011 г. дружеството има задължение към „ФеърПлей Интернешънъл “АД в размер на 2 221 хил.лв., възникнало от предоставен търговски заем с годишен лихвен процент от 5% и падеж 31.12.2012 г.
- Към 31.12.2011 г. дружеството има задължение към „Римекс Ойл “ЕООД в размер на 1 463 хил.лв, възникнало от предоставен търговски заем с годишен лихвен процент от 7,5% и падеж 31.12.2012 г.
- Към 31.12.2011 г. дружеството има задължение към „Строй Инвест 2002 “ в размер на 1 001 хил.лв, възникнало от предоставен търговски заем с годишен лихвен процент от 7,5% и падеж 31.12.2012 г.
- Към 31.12.2011г. дружеството има вземане от „Агро Грам “ЕООД в размер на 1 278 хил.лв., възникнало от предоставен заем с годишен лихвен процент от 7% и падеж 31.12.2012 г.
- Към 31.12.2011 г. дружеството има вземане от „Агроплант “ в размер на 165 хил.лв., възникнало от предоставен заем с годишен лихвен процент от 7% и падеж 31.12.2012 г.
- Към 31.12.2011 г. дружеството има вземане от „Агросорт“ ЕООД в размер на 273 хил.лв., с годишен лихвен процент от 7% и падеж 31.12.2012 г.

16.01.2012 г.

.....
М.Маринков
(Изпълнителен директор
на „ФеърПлей Аграрен фонд“ АД)